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  33% of the employees agree that the syllabus makes the student competent. 
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The syllabus makes the student competent 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3

66.7

The syllabus makes the student competent

Agree Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 33.3 

Disagree 66.7 

Total 100.0 



The syllabus promotes innovative thinking 
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The syllabus promotes innovative thinking

Agree Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 66.7 

Disagree 33.3 

Total 100.0 



The syllabus is effective in developing the entrepreneurial skills of the students 
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The syllabus is effective in developing the 
entrepreneurial skills of the students

Agree Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 66.7 

Disagree 33.3 

Total 100.0 



The syllabus enables to enhance the quality of the students in terms of presentation, 

aptitude, behavior, attitude, subject knowledge, technical and communication skills 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7

33.3

The syllabus enables to enhance the quality of the students in 
terms of presentation, aptitude, behavior, attitude, subject 

knowledge, technical and communication skills

Agree No Opinion

Attribute Percentage of Responses 

Agree 66.7 

No Opinion 33.3 

Total 100.0 



Course content has enough scope for development of analytical, logical, technical and 

creative skills to the student 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7

33.3

Course content has enough scope for development of 
analytical, logical, technical and creative skills to the student

Agree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 66.7 

Strongly Disagree 33.3 

Total 100.0 



Awareness on the recent developments in the field is provide 
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Awareness on the recent developments in the 
field is provide

Agree Disagree Strongly Disagree

Attribute Percentage of Responses 

Agree 33.3 

Disagree 33.3 

Strongly Disagree 33.3 

Total 100.0 


